1.

7]

@ 2-5=-3 © 2x+1

© 3>-4 ® 2+ 1=4(x+1)
® 5y<0




® —4x-2=-2(2x+1)

® 3(2x+1)=2x+1

@ 4x-3=5x-2

@ x-5=2x+5



—4x+1=-2ax+10°] 5

@ 2 ©)

T= A
[¢)

3

o] HES she a o gL
@ 4 B 5



ohe F QA4 obd Ag BE 1=w)
® ala+3)=2+3a @ 2x(x+3)=2x*>-3
® 4x-4=3x-4 @ 3(5-2x) =2(3x-5)

2(x+2) 5+4x
3 4

®



[q1mn

fijo

A3x—4=Tx+5E 0|5t mx+n=029 &EZ 1

5. 5
o] Zk27(, m > 0)

@) ® -13 @ -36 ® 36

=~ ©

DO -

> ©



@ 2 B 3

A 1



AR A 7 - 1.4x = 0.3(2x — 1) + 1.3 &] a2

® x=-3 @ x=-2 ®x=1
@ x=2 B x=3



ot g o, g4

Stofzt,

:’7_

FHAA 4x-1=1Tkx+5x-2(k-1) =3 9]
O
=2

kol 2

8.



9. ofH 49417 & 92 I 49] 24 B} 5 7} Ak ofH =0

D 9 ® 10 3 11 @ 12 B 13






[e)
=

11 [e) ;H7]_ g
— 5]

Tax+3 x-T729] =

7) 2 ax

3(x

T
|

5 9
QT
s
T
X o]
RO L
[=0)

)
X S
G
1] =y
—



12.

s .E‘Eo}‘ﬂ A7

Zol B ofwA] @Aje)  wek 7 o] Aty
g ojzo] BorEY), o}— o] 4 w12
s}, obu 7] o] A7

@3 A ®36A @38A & 40 A



X
ol

B 7k A U&

;oT

__01_

—

—

k. A7F4 2

__O
o ﬂE



14.

o sk o] 2yl AR 8H 47k 1200 el glek. e el A
sloll wlal Hebge 4 %Ak olshye 2 %ETtetel WA o=
2790] FOATST 2 WY $B 0 Bl o] B 02

@ x+ (1200 - x) = 1194

@ 0.96x + 1.02(1200 - x) = —24
® 0.04x + 0.02(1200 — x) = —24
@ —0.04x + 0.02(1200 — x) = —24

® —1.04x + 1.02(1200 — x) = —24



15. 3% < AgE 400g 78 % o] AHE 600g & 41 2H a % o] AgE0]
Hoka gt} g 9] ghe Fshoiel

e
-



16. oA st 7tA] 2 off opH 2|7} e Y F M A AFAHE Bl
0}1 Ao 7 ol ul= HAE B 2t §it}h, A5t
Okm ©] 3L H A= 30km 2Hal g wff G5 1 A7) A F ekl gt

oA stuzta] o] A E?

EN

H rr

Hs
o}
Al &>
=

o > (N g
D

@ 10km @ 15km ® 20km

@ 25km ® 30km



17. A&sH= A A9 o] 123 A o, Al & & 7FY &L 4

a,

s
=¥

f

Fotol



18. WA, e, AA0) Al AT 2 AAAAL Bolq T o=
Apere] AQE she] sgshs 7H4E w72 st Al Aol 12
Qapar Ao] b7} theat 28 1, §RolS wi AL 1A

wratolel,

QAT 2x+1=x+4
79 i hx=2x-6
M 6x-1=4x+7




